
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в октябре 2022 года фигурант, находясь в одной из квартир в Кировском районе областного центра, в ходе распития спиртного и возникшего на почве личных неприязненных отношений конфликта нанес ножом несколько ударов в область лица и шеи 49-летнего мужчины, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался, а фигурант с места происшествия скрылся. Тело мужчины было обнаружено сотрудниками МЧС при ликвидации возникшего в квартире пожара, причиной которого, по мнению следствия, явилась неосторожность при курении.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению в отношении потерпевшего причастен его 27-летний знакомый, фигурант был задержан. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, однако следствием собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие его причастность к убийству.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1815440>